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┌ Про  районні  заходи у сфері протидії┐ 

   продажу алкогольних та тютюнових 

   виробів особам, які не досягли 18 років 

 

Заслухавши доповідну записку завідувача відділу розвитку 

підприємництва виконкому районної в місті ради Ярковської Н.В. про роботу в 

напрямку протидії продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, 

які не досягли 18 років, виконком районної в місті ради відзначив, що в районі 

в межах повноважень забезпечено профілактичну роботу щодо упередження 

випадків продажу підакцизних товарів неповнолітнім особам в торговельній 

мережі, яка регламентується законами України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо обмеження споживання і продажу пива та 

слабоалкогольних напоїв», «Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

заборони реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових 

виробів», «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення 

окремих положень про обмеження місць куріння тютюнових виробів». 

Станом на 01.09.2023 на території Довгинцівського району функціонує 175 

об'єктів бізнесу, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів, з них: 115 об’єктів роздрібної торгівлі, 24 об’єктів дрібно-роздрібної 

торгівлі, 17 закладів ресторанного господарства, 18 торговельного-зупиночних 

комплексів і 1 об’єкт готельного бізнесу. Серед них 55 – розташовані в радіусі 

300 метрів від навчальних закладів. 

Питанням реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів займається 

районна робоча група з питань підприємництва за напрямком – відстеження 

обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Щомісячно, з метою 

посилення роботи в напрямку протидії продажу алкогольних напоїв та тютю-

нових виробів особам, які не досягли 18 років, членами районної робочої групи 

за участі співробітників відділення поліції № 1 Криворізького РУП ГУНП в 

Дніпропетровській області проводяться моніторингові заходи в об’єктах 

бізнесу району, в яких реалізуються зазначена група товарів. Упродовж січня-

серпня 2023 року проведено 16 рейдових заходи, у ході яких обстежено 104 

об’єкти бізнесу району. Також метою таких заходів є виявлення несанкціоно-

ваного продажу алкогольної і тютюнової продукції на території району. 

Упродовж  року  фактів  продажу  несанкціонованої торгівлі спеціалістами 
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виконкому районної в місті ради не виявлено. Під час моніторингових заходів 

особлива увага приділяється об’єктам бізнесу, які розташовані на відстані 

ближче, ніж 300 метрів від навчальних та освітньо-виховних закладів, закладів 

культури і закритих спортивних споруд, де масово перебувають діти. 

За результатами рейдової роботи співробітниками правоохоронних орга-

нів складено 7 протоколів за ст. 156 ч. 1, ч. 3, ч. 4 КУпАП та 4 протоколи – за 

ст. 164-5 ч. 1 КУпАП. Упродовж звітного періоду вилучено 2 181 пачок цигарок 

і 12,5 літрів контрафактного алкоголю. 

Аналіз вжитих заходів щодо протидії продажу та вживання алкогольних 

напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми підтверджує необхідність поси-

лення роботи в зазначеному напрямку. 

Ураховуючи вищевикладене, керуючись законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради вирішив: 

1. Районній робочій групі з питань підприємництва за напрямком – 

відстеження обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів (Горб Н.П.) 

забезпечити проведення комплексних рейдових заходів дотримання суб’єктами 

підприємницької діяльності норм та правил чинного законодавства України у 

сфері обігу алкогольної та тютюнової продукції. 

2. Відділу розвитку підприємництва (Ярковська Н.В.) постійно: 

2.1. здійснювати моніторинг стану належного торговельного обслугову-

вання споживачів об’єктами торгівлі, ресторанного господарства, в яких здій-

снюється продаж алкогольних напоїв та тютюнових виробів згідно із законо-

давством у сфері захисту споживчих прав; 

2.2. проводити адресно-роз’яснювальну роботу з суб’єктами господарю-

вання, які реалізують в об’єктах бізнесу підакцизну групу товарів щодо засто-

сування нормативно-правових актів у сфері обігу алкогольних напоїв і тютю-

нових виробів; 

2.3. актуалізувати інформаційні матеріали щодо заборони продажу алко-

гольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років, в об’єк-

тах бізнесу району; 

2.4. забезпечити функціонування телефону «гарячої лінії» з метою вияв-

лення фактів продажу продукції, яка підлягає акцизному маркуванню, неповно-

літнім особам, та продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробі без акциз-

них марок українського взірця. 

3. Службі у справах дітей (Займукова І.А.), відділам освіти (Чернявська 

А.В.), у справах сім’, молоді та спорту (Борщова Г.В.), з питань культури 

(Калюжна Н.М.) виконкому районної в місті ради: 

3.1. забезпечити постійне проведення профілактично-просвітницьких за-

ходів,  спрямованих  на попередження  та недопущення вживання алкогольних  
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напоїв та тютюнових виробів серед неповнолітніх осіб, зокрема, культурних та 

спортивних вихованців; 

3.2. запровадити інформаційну роботу, спрямовану на припинення поши-

рення алкоголізму серед дітей, з урахуванням їх соціальних та інших особли-

востей, шляхом залучення органів системи охорони здоров’я, освіти, соціаль-

них служб для молоді, засобів масової інформації, батьківських громадськостей 

тощо; 

4. Рекомендувати відділенню поліції № 1 Криворізького районного 

управління поліції Головного управління Національної поліції в Дніпро-

петровській області (Кутня Л.В.): 

4.1. вживати заходів щодо виявлення та ліквідації торгівлі з рук у невста-

новлених місцях, зокрема алкогольними напоями та тютюновими виробами на 

території району; 

4.2. оперативно реагувати на відпрацювання звернень громадян, які над-

ходять до виконкому районної в місті ради, щодо виявлення фактів реалізації 

підакцизної групи товарів неповнолітнім особам. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної в 

місті ради від 18.10.2017 № 327 «Про посилення роботи в напрямку протидії 

продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18 

років». 

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ 

розвитку підприємництва (Ярковська Н.В.), контроль – на заступника голови 

районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Горб Н.П. 

 

 

 

Голова районної в місті ради                                                Ігор РАТІНОВ 

 


